Es 1
2a
3h
4g
5f
6d
7e
8b
9c

Es.2 
Llueve
Salía  
Sabía, fui
Eres
Arrastra 
Va
Está
Vas
Meterte 
Había llamado
Podía 

Es.3
2. ¿Cómo es que hace tanto que no pasas por la asociación?
3. ¿Cómo es que este año tu no salís de vacaciones?
4. ¿Cómo es que los Perez han vendido la tienda?
5. ¿Cómo es que tu no has ido a trabajar hoy?
6. ¿Cómo es que han cerrado la oficina de Correos?
7. ¿Cómo es que habéis llegado muy tarde?


Es.4
1. Porque
2. Por qué
3. Porque 
4. Por
5. Que
6. Como
7. Como
8. Por
9. Porque
10. Por qué
11. Como
12. Como
13. Como
14. Por qué

Es.5
1. A causa del
2. Porque
3. A causa de
4. A cause de 
5. Porque
6. A causa de
7. A causa de
8. Porque
9. A causa de
10. Porque 

Es. D5
1. Actualmente el euro está en crisis dado que hay diferentes políticas económicas y fiscales entre los varios países que han adherido a la moneda única 
2. Los niveles de desocupación son insostenibles por eso los jóvenes dejan sus países a la descubierta de otras oportunidades de trabajo
3. Dado que vosotros no habéis entendido que la crisis económica en Italia depende da la limitación del crédito actuada da los bancos italianos, tenemos que releer todo el texto
4. El valor del spread sobre los bonos del estado italianos es consecuencia directa de la elevada deuda publica italiana que supera el PIL anual
5. España esta en crisis porque la burbuja inmobiliaria que ha sido causada por la rápida devaluación de los valores de los inmobles que ha puesto en gran dificultad el sistema bancario




